



**OBČINA LOVRENC NA POHORJU
ŽUPAN**

Številka: 0321-003/2014-001

Datum: 12. april 2016

**OBČINSKI SVET
OBČINE LOVRENC NA POHORJU**

. točka 9

NASLOV GRADIVA ZA OBRAVNAVO NA 12. SEJI OBČINSKEGA SVETA:

Predstavitev in odločitev o potrditvi Elaborata o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki za leto 2016, marec 2016, ter predstavitev in odločitev o potrditvi cenika storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Lovrenc na Pohorju.

PREDLAGATELJ: župan Joško Manfreda

FAZA SPREJEMANJA: Enofazni postopek

POROČEVALEC: - Višji svetovalec za komunalo, varstvo okolja in CZ, mag. Danilo Španbauer, dipl. ekon., soc. delavec
- Snaga d.o.o., ga. Sanja Pravda

PРАВNA PODLAGA: 5. in 9. člen Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uradni list RS, št. 87/12 in 109/12), prvi odstavek 40. člena Odloka o načinu opravljanja obvezne lokalne gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Lovrenc na Pohorju (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 17/2012) in Koncesijska pogodba za opravljanje obvezne lokalne gospodarske javne službe zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov, obdelave določenih vrst mešanih komunalnih odpadkov in odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanje komunalnih odpadkov na območju Občine Lovrenc na Pohorju, št.: 3543 (76/14) z dne 19.03.2014

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju se na 12. redni seji, dne 19.04.2016, seznan z Elaboratom o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki za leto 2016, marec 2016 in cenikom storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Lovrenc na Pohorju.

Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju na 12. redni seji, dne 19.04.2016, ne potrdi Elaborata o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki za leto 2016, marec 2016, ter ne potrdi cenika storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Lovrenc na Pohorju.

Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju na 12. redni seji, dne 19.04.2016, od Snage d.o.o. zahteva uskladitev cen v Elaboratu o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki za leto 2016, marec 2016 in ceniku storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Lovrenc na Pohorju, skladno z veljavnimi cenami v Koncesijski pogodbi za opravljanje obvezne lokalne gospodarske javne službe zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov, obdelave določenih vrst mešanih komunalnih odpadkov in odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanje komunalnih odpadkov na območju Občine Lovrenc na Pohorju, št.: 3543 (76/14) z dne 19.03.2014.

Občina Lovrenc na Pohorju
Župan
Joško Manfreda

O B R A Z L O Ž I T E V :

Občina Lovrenc na Pohorju in Snaga d.o.o. sta dne 19.03.2014 sklenili Koncesijsko pogodbo za opravljanje obvezne lokalne gospodarske javne službe zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov, obdelave določenih vrst mešanih komunalnih odpadkov in odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanje komunalnih odpadkov na območju Občine Lovrenc na Pohorju, št.: 3543 (76/14), pri čemer velja opozoriti, da je prej navedeno pogodbo potrebno izvajati na način kakor je definiran v pogodbi in da vsaka enostranska sprememba, ki ni predhodno usklajena s nasprotno stranko in zapisana z aneksom k pogodbi, kakor tudi spremembe cen, ki niso bile potrjene s sklepom občinskega sveta, pomenijo pogodbeno kršitev, ki je lahko sankcionirana, saj pravno ni podlage v pogodbi za tovrstna ravnanja Snage.

5. člen Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uradni list RS, št. 87/12 in 109/12) določa, da ceno storitve posamezne javne službe za območje občine predlaga izvajalec z elaboratom o oblikovanju cene izvajanja storitev javne službe in jo predloži pristojnemu občinskemu organu v potrditev. Občina določi potrjeno ceno javne službe in morebitno subvencijo, izvajalec pa oblikuje in na svojih spletnih straneh ter na krajevno običajen način objavi cenik s potrjeno ceno, znižano za morebitno subvencijo.

Občina Lovrenc na Pohorju zavrača povišanje cen, kot izhaja iz obravnavanega Elaborata o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki za leto 2016, marec 2016 in cenika, saj je povišanje cen v nasprotju z določili Koncesijske pogodbe za opravljanje obvezne lokalne gospodarske javne službe zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov, obdelave določenih vrst mešanih komunalnih odpadkov in odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanje komunalnih odpadkov na območju Občine Lovrenc na Pohorju, št.: 3543 (76/14) z dne 19.03.2014.

Določila koncesijske pogodbe v zvezi z nadomestilom za izvajanje storitev javne službe so tista, ki koncesionarja omejujejo pri dvigovanju cene. Cena in frekvenca odvoza sta določeni s koncesijsko pogodbo in se brez soglasja in sklepa občinskega sveta ter aneksa h koncesijski pogodbi ne moreta spreminjati. Veljavne cene so bile določene na podlagi končne ponudbe (stran 19 in 20, obr-II/4 C končna ponudba Snage – prejeto 14.06.2013).

Občina Lovrenc na Pohorju poziva Snago d.o.o., da nemudoma uskladi cene v Elaboratu o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki za leto 2016, marec 2016 in ceniku storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Lovrenc na Pohorju, skladno z veljavnimi cenami v zgoraj navedeni Koncesijski pogodbi ter da v celoti spoštuje odločbo Tržnega inšpektorata RS, št.: 0610-2626/2014-4-31010, z dne 09.06.2014 in da tak spremenjen elaborat in cenik ponovno predloži v potrditev občinskemu svetu.

OBČINA LOVRENC NA POHORJU
župan
Joško Manfreda